ENGLISH

General Description

© 2D Contour Tracking Comb

® 3-Dimensional Rounded Chromium Steel
Blades

® Hair Length Selector

© On/Off Switch

@ Socket for Appliance Plug

@ Cleaning Brush

® Barber's Comb

@ Charge Indication Light

© Mains plug with Transformer

® Appliance Plug

(@ Nose/ear/eyebrow Grooming Attachment

@ Storage Stand

@ Trimming Attachment

Important

D Check if the voltage indicated on the
appliance corresponds to the mains voltage in
your home before you connect the appliance.

D Make sure that the appliance does not get
wet.

D This appliance is only designed for trimming
the human beard and grooming nose hair, ear
hair, eyebrows, moustache and sideburns.

D Keep the appliance out of the reach of
children.

Charging

Charge the appliance fully before you start using it
for the first time.

Il Make sure the appliance is switched off.

Insert the appliance plug into the appliance
(Fig. 2).

Put the mains plug into the wall socket.

D After a few moments the green pilot light will
go on to indicate that the appliance is charging
(fig. 3).

[t will take approx. |0 hours to fully charge the

battery.

To optimise the lifetime of the appliance, do not
charge it for more than 24 hours.

A fully charged appliance has a cordless trimming
time of up to 40 minutes.

> To optimise the lifetime of the rechargeable
battery, we advise you to use the appliance until
the battery is completely empty when the
appliance has been charged for the first time. Do
not recharge the appliance in between trimming
sessions. Continue using the appliance until the
motor almost stops running during a session. Then
recharge the battery. Follow this procedure at least
twice a year.

If the battery is empty and you want to trim
your beard, charge the appliance for at least
1.5 hours and you will have enough power
for one trimming session.

Always comb the beard, moustache and/or
sideburns with the attached Barber's Comb
before you start trimming.

Do not move the appliance too fast. Make
smooth and gentle movements.

D To trim with the appliance disconnected from
the mains:

Il Unplug trimmer from the outlet.

Trimming with comb attachment

The flexible combs (2D-Contour Tracking System)
adjust to the contours of the face, the trimmer is
easy to manoeuvre. Demanding areas, such as the
chin- and throat area, are treated easily and an
even cut is obtained.

Put on one of the exchangeable combs.To
assemble the comb, insert the hook of the comb
into the appliance and push it down until you hear
a click.

Il Slide the adjustment comb to the desired
trimming length setting (fig. 4).
The chosen setting is indicated by the arrow.

Length setting table

The trimmer has 2 exchangeable comb
attachments with 5 settings each, resulting in 10
different hairlengths that can be cut:

D Small comb (setting |-5): resulting in a
hairlength of 1.5 - 9 mm .

D Big comb (setting 1-5): resulting in a hairlength
of 10- 17 mm.

D The resulting hairlength corresponds with the
smallest distance between the cutting blade

and the spot where the comb is in contact
with the skin (fig. 5).

> If you are using the trimmer for the first time, start
at the maximum trimming length setting: setting 5
with big comb.

Switch the appliance on.

To trim in the most effective way, move the
trimmer against the direction of hair growth.
Make sure the surface of the comb always
stays in contact with the skin (fig. 6).

If a lot of hair has accumulated in the comb,
remove the comb attachment and blow
and/or shake the hair out of the comb.The
selected trimming length setting will not
change when you do this (fig. 7).

Trimming without comb attachment

Il Remove the comb attachment by pulling it
off the appliance (fig. 8).

Never pull at the flexible top of the comb
attachment. Always pull at the bottom part.

Cutting without comb attachment (or with
position '0") will result in a very short stubble
beard.

Switch the appliance on.

Make well-controlled movements. Touch the
hair lightly with the trimmer (fig. 9).

Do not use the attachment with a damaged or
broken cutting or grooming attachment as injury
may occur.

Use the grooming attachment

D For trimming nose hair, ear hair and eyebrows:

Il Move the comb into position '0' and remove
the trimming attachment (fig. 10).

A Assemble the grooming attachment by
inserting it's hook into the housing and push
it back until you hear a click (fig. I ).

Cutting nose hair

Make sure nasal passages are clean
Il Switch the groomer on.

Insert the groomer in one nostril and slowly
move it in and out. Turning it around the
same time to remove unwanted hair (fig. 12).

For best results, make sure the side of the tip is

firm against skin. This will reduce the tickling effect

than can occur during trimming nose hair.

Do not insert the tip more than 0.5 centimetres
into your nostril.

Cutting ear hair

Clean outer area of ear and make sure it is free of
wax.

Il Switch the groomer on.

Move the tip softly around the edge of ear
to remove hairs extending beyond the outer
ear.Then carefully insert the tip into outer
ear (fig. 13)

Do not insert the tip more than 0.5 centimetres
into your ear as this could damage the eardrum.

Cutting eyebrows

[t is not recommended that you use the groomer
to define or trim the entire eyebrow.

Il Switch the groomer on.

Use the tip to cut individual eyebrow hairs
(fig. 14).

Put on the groomer at the root of the nose
and move it along the eyebrow into the
direction of hairgrowth (fig. |5).

Do not trim your eyelash, be careful not to get
too close to your eyelashes and eyes.

Do not use abrasives, scourers or liquids such as
alcohol, petrol or acetone to clean the appliance.

Do not immerse the appliance into water.
Il Make sure the appliance is switched off and
disconnected from the mains before you

start cleaning it.

Remove the comb attachment.

Open the cutting unit by pushing it
backwards (fig. 16).

Be careful that the cutting element does not drop

down.

Clean the cutting unit and the inside of the
appliance with the brush supplied (2)

Reassemble the cutting unit by inserting the
hook onto the appliance and pushing it back
onto the appliance until you hear a click (fig.
17).

Cleaning grooming attachment

Il Remove the grooming attachment by
pushing it backwards (fig. |8).

Blow and/or shake hairs out of the grooming
attachment.

Reassemble one of the two attachments on
the appliance (fig. 19).

Replacing the cutting unit

A worn or damaged cutting unit should only be
replaced with an original Philishave cutting unit,
available from authorised Philips service centres.

Il Remove the old cutting unit.

Put the new cutting unit back onto the
appliance until you hear a click.

Il Store the appliance and attachments in the
stand to prevent damaging (fig. 20).

Environment

The built-in rechargeable battery contains
substances that may harm the environment.

Remove the rechargeable battery when you
discard the appliance.

Do not throw the battery away with the normal
household waste but hand it in at an official
collection point.

You can also take the appliance to a Philips
service centre, where the staff will be happy to
help you remove the battery and dispose of it in
an environmentally safe way.

Il Disconnect the appliance from the mains and
let the appliance run until the motor stops.

Slide in the Guide Comb Attachment. Pull
cutting unit back to remove it (fig. 21).

Put a screw driver between the housing part
and the metal eccentric part and push it
down until the housing part will be opened

(fig. 22).

Pull the rechargeable battery (I) and the
on/off circuit board (2) out of the housing
(fig. 23).

Insert the screwdriver into the small slot in
the printed circuit board marked with an
arrow. Push the screwdriver down until part
of the printed circuit board breaks off (fig. 24).

A Remove the battery form the plastic part
using a screwdriver.
Do not attempt to replace battery.

Discard the appliance.

Do not connect the appliance to the mains again
after the battery has been removed.

Service und Information

If you need information or if you have a problem,
please visit the Philips Web site at
wwwi.philips.com or contact the Philips Customer
Care Centre in your country (you will find its
phone number in the worldwide guarantee
leaflet). If there is no Customer Care Centre in
your country, turn to your local Philips dealer or
contact the Service Department of Philips
Domestic Appliances and Personal Care BV.

FRANCAIS

Description Générale

ContourTracking Comb en 2 dimensions
Unité de Coupe 3 dimensions a Bords
Arrondies en Acier Chromé en 3 dimensions
Sélecteur de Coupe

Bouton Marche/Arrét

Prise Connecteur

Brosse de Nettoyage

Peigne

Témoin de Charge

Prise Secteur avec Transformateur

Fiche Connecteur

Accessoire de Soins pour couper les poils du
nez/oreilles/sourcils

Support de Rangement

@ Tondeuse
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Important

D Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la
tension indiquée sur le cordon d'alimentation
correspond bien a la tension de votre secteur.

D Assurez-vous que I'appareil ne soit pas
mouillé.

D L'appareil a été congu pour tailler la barbe
exclusivement et pour couper les poils du nez,
des oreilles, des sourcils, la moustache et les
favoris.

D Tenez l'appareil hors de portée des enfants.

Charge

Chargez I'appareil complétement avant de
I'utiliser pour la premiére fois.

Il Assurez-vous que I'appareil est bien sur la
position arrét.

Insérez le connecteur dans I'appareil (fig. 2).

Insérez la fiche dans la prise de courant.

D Aprés quelques instants, le témoin vert
s'allume pour indiquer que I'appareil est en
charge (fig. 3).

Une charge complete dure environ |0 heures.

Pour optimiser la durée de vie de I'appareil, ne le
chargez pas plus de 24 heures.

Un appareil correctement rechargé offre une
autonomie de 40 minutes environ.

v

Pour optimiser la durée de vie des accumulateurs,
il est conseillé d'utiliser I'appareil jusqu'a ce que
les accumulateurs soient complétement déchargés
apres avoir chargé I'appareil pour la premiere fois.
Ne rechargez pas I'appareil entre les séances de
taille. Laissez I'appareil fonctionner jusqu'a ce que
le moteur s'arréte. Ensuite rechargez les
accumulateurs. Effectuez cette opération au moins
deux fois par an.

Si les accumulateurs sont complétement
déchargés et que vous voulez tondre votre
barbe, chargez I'appareil au moins | heure.
Cela suffit pour une séance.

Utilisation de la tondeuse

Peignez toujours la barbe, la moustache et ou les
favoris a I'aide du Peigne avant de commencer a
utiliser la tondeuse.

Ne faites pas des mouvements rapides avec
I'appareil. Faites des mouvements uniformes et en
douceur.

D Pour tailler avec I'appareil (hors secteur):

Il Débranchez la tondeuse.

Taille avec guide de coupe

Les guides de coupe flexibles (2D-Contour
Tracking System) suivent le contour du visage et la
tondeuse est facile @ manoeuvrer. Les contours de
la barbe sur le cou et sur les joues sont facilement
suivis et les résultats obtenus seront uniformes.

Montez un des guides de coupe interchangeables.
Insérez le peigne dans I'appareil et poussez-le
jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

Il Réglez le guide de coupe sur la position
désirée (fig. 4).
Le réglage sélectionné est indiqué par la fleche.

Réglages de la hauteur de coupe

La tondeuse a deux guides de coupe
interchangeables avec 5 positions chacun, donc
vous pouvez obtenir |0 longueurs des cheveux
différentes.

D Petit peigne (réglage 1-5): pour une longueur
des cheveux de 1,5 - 9 mm.

D Grand peigne (réglage 1-5): pour une longueur
des cheveux de 10 - 17 mm.

D La longueur résultée correspond a la plus
courte distance entre la lame etl’endroit ou le
peigne est en contact avec la peau (fig.5).

» Sivous utilisez la tondeuse pour la premiére fois,
commencez par le réglage maximum: Réglage 5
avec le grand peigne.

Mettez I'appareil en marche.

Pour tailler d'une maniére efficace, taillez
dans le sens inverse de la pousse des poils.
Assurez-vous que la surface du guide de
coupe est toujours en contact avec la peau

(fig. 6).

Si des cheveux se sont accumulés dans le
peigne du guide de coupe, retirez-le et
enlevez les cheveux en secouant et/ou
soufflant. La position sélectionnée ne
changera pas (fig. 7).

Taille sans guide de coupe

Retirez le guide de coupe de l'appareil (fig.
g P PP g
8).

Ne tirez jamais sur la partie supérieure flexible du
guide de coupe. Tirez toujours sur la partie
inférieure.

Vous obtiendrez une barbe de plusieurs jours si
vous taillez sans guide de coupe (ou avec le
réglage '0").

Mettez I'appareil en marche.

Faites toujours des mouvements précis.
Touchez légerement les poils avec la
tondeuse (fig. 9).

Soins personnels

N'utilisez pas I'accessoire avec une unité de coupe
ou un accessoire de soins endommagé ou cassé
car vous pouvez vous blesser.

Utilisation de l'accessoire de soins

D Pour tailler les poils du nez, des oreilles et des
sourcils:

Il Positionnez le peigne sur la position 'O’ et
retirez la tondeuse (fig. 10).

[Pl Assemblez I'accessoire de soins en insérant
I'ergot dans le boitier et poussez-le jusqu'a
ce que vous entendiez un clic (fig. I ).

Couper les poils du nez

Assurez-vous que les fosses nasales soient
propres.

Il Mettez l'accessoire de soins en marche.

Insérez I'accessoire dans une narine et
remuez le vers l'intérieur et I'extérieur en le
tournant pour couper les poils (fig. 12).

Pour obtenir les meilleurs résultats, pressez le

bout de l'accessoire fermement contre la peau.

Cela diminue la sensation de chatouillement

causée par la tondeuse.

N'introduisez pas le bout plus de 0,5 cm dans la
narine.

Couper les poils des oreilles

Nettoyez la zone extérieure de l'oreille et
assurez-vous qu'elle n'a pas de cérumen.

Il Mettez l'accessoire de soins en marche.

Déplacez légerement le bout autour du bord
de 'oreille pour couper les poils de I'oreille
externe. Insérez le bout avec précaution
dans l'oreille (fig. 13).

Attention: N'introduisez pas le bout plus de 0,5
cm dans votre oreille car il pourrait affecter le
tympan.

Couper les sourcils

Il n'est pas recommandé d'utiliser I'accessoire de
soins pour contourner tout le sourcil.

Il Mettez l'accessoire de soins en marche.

Utilisez le bout pour couper les poils
rebelles des sourcils (fig. 14).

Positionnez l'accessoire de soins depuis la
base du nez et déplacez-le tout le long du
sourcil dans la direction de la pousse des
poils (fig. 15).

Ne coupez pas les cils, faites attention de ne pas
déplacer I'appareil prés des cils ou des yeux.

N'utilisez pas de produits abrasifs, de tampons a
récurer ou des substances telles que |'alcool ou
I'acétone pour nettoyer I'appareil.

Ne plongez pas |'appareil dans I'eau.

Il Avant de commencer 2 nettoyer I'appareil,
assurez-vous de l'avoir éteint et débranché.

Retirez le guide de coupe.

Ouvrez |'unité de coupe en poussant vers
l'arriere (1) (fig. 16).

Faites attention que I'élément coupant ne vous

échappe pas.

Nettoyez I'unité de coupe et l'intérieur de
I'appareil avec la brosse fournie (2).

Remontez I'unité de coupe en insérant
I'ergot dans I'appareil jusqu'a ce que vous
entendiez un clic (fig. 17).

Nettoyage de l'accessoire de soins

Il Retirez I'accessoire de soins (fig. 18).

Soufflez et/ou secouez les poils de
I'accessoire de soins.

Remontez un des accessoires sur l'appareil
(fig. 19).

Remplacement de I'unité de coupe

Si l'unité de coupe est usée ou endommagée, elle
ne doit &tre remplacée que par une unité de
coupe Philips d'origine, disponible chez votre
revendeur ou aupres d'un Centre Service Agréé
Philips.

Il Retirez I'unité de rasage usée.

Repoussez l'unité de coupe dans I'appareil
jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

Il Rangez I'appareil et les accessoires sur le
support pour éviter de les endommager.

Environnement

Les accumulateurs rechargeables incorporés
contiennent des substances qui peuvent polluer
I'environnement.

Lorsque vous vous séparerez de votre appareil en
fin de vie, retirez la batterie.

Ne jetez pas les accumulateurs dans les ordures
ménageres mais dans un endroit assigné a cet
effet.

Vous pouvez également déposer votre appareil
dans un Centre Service Agréé Philips, qui s'en
chargera avec plaisir.

Il Débranchez I'appareil de la prise de courant,
et laissez le fonctionner jusqu'a qu'a l'arrét
complet du moteur.

Coulissez le Guide de Coupe.Tirez sur
I'unité de coupe pour la retirer (fig. 21).

Placez un tournevis entre le boitier et la
partie métallique et poussez-le vers le bas
jusqu'a ce que le boitier soit ouvert (fig. 22).

Retirez les accumulateurs rechargeables (1)
et les composants (2) du boitier (fig. 23).

Insérez le tournevis dans la petite fente du
circuit imprimé marquée d'une fleche.
Poussez le tournevis vers le bas jusqu'a ce
que la partie du circuit imprimé se casse (fig.
24).

A Retirez les accumulateurs de la partie en
plastique a l'aide du tournevis (fig. 25).
N'essayez pas de remplacer les accumulateurs.

A Jetez 'appareil.

Ne branchez jamais I'appareil sur le secteur apres
avoir retiré les accumulateurs!

Service et informations

Pour plus d'informations, visitez notre Philips Web
site : www.philips.com ou veuillez contacter le
Service Consommateurs Philips de votre pays
(vous trouverez le numéro de téléphone dans le
dépliant sur la garantie internationale). S'il n'y a
aucun Service Consommateurs Philips dans votre
pays, contactez votre distributeur ou le Service
Department of Philips Domestic Appliances and
Personal Care BV.

PERSONAL

Tl

1l

i

SERIES Instructions for use

Mode d'emploi

w11}

PHILIPS

www.philips.com

4203 000 51541

/" 100% recycled paper
D 100% papier recyclé

2]
H

< JEINRUNS
AN
NN
\

G

MAX 0.5cm



il Sus g Lo (ya ydal

Loolall 3La,ally LY o (alall eyally alll Saay il
(¥) 8ag3all

o o MUY b elstall Jlaoly padll 5asy gaaad acl B
(17 ) Lesd Lginsts @5

bl codgl 3ale iplais

(18 auuy) Gl I aniay sazll Coigs Gale conl
Ao yazall AIGY el o) xanll, il
{19 pasy) LYY 3 pinlall sl pyans el

oo Rulial Gl Sun gy Y1 LRI Gaill Susy Jusias ¥
Buaiaall Gualsd Lous S50 5850500 o8 chalalis

Lagaill Gl Sun g ona

Ll e o O I AUV 3 Baganll padll sy o Bl

R

Lpud a3 ciadl Ly palall Jolall 3 Lslaatoy 131 o5a
(20 puuy) alslt
Gl

3 08 jealie e atull LU Llalall ol Usyll (g 533
LT[

Lo palasll aie LY o ol Uyl ¢330

oo I Lpales o Uil b Lol (o 3 o lylndl a3 Y
Tyl Lie palatl] Gupalis Losa Sha oo sl I 5l Lwlie
Al yoas Y Tl

LS ity (5L L aima n Lpama 23 Jandll e U1
LSl 53sall B R a5

ALall M M il Ban g oml a5 bateall Gals Jobs Janal
(21 ) Lty

ol axdaly Gasall puilly 5 seniall oy G2l elio pa Kl
(22 awy) 5;pemiall iss ia JawYl

LY Jakzall daply (V) ol ZLUE Ty Uall il
(23 puy) 35 5emidll s (¥)

LI Tl 3 5yl Ba5ill 3 20,00 i ol B
SN 2 I 2l e il g Lol Lall e gubaall
(24 puny) e salaall LU I Ea gl Gy 23 5 2 0

Y2 elie Baulss (STl e3all o LoyUaydl ¢ 53
LpUal Jlagial Jylas

Lils UV s

Lol D15] s T3 5L LI TV Jun 5 Y

olaslaally Losall

5oL (oo SUis & eligals ol oloslas Ll N cnial 13]
Jlas¥l ot WwWW,philips.com e ¥l e punalis adse
L a1 i) ol Gunaled s 5L Lliall 350
Lliall 350 wsa g pue Jla 3( Laallall Gusalsd LS e
oy ol sl Gusalsd JuS gy Joml 43 =l 3l ol 5 5L5IL
BVaaaal 3,6l L3l 55¢a U Gualis doaa

a3 ainall Jahas Tyl o 85 oY Ciliall Jantus S 131 <
oSl ol 0 s ol Jlantuly

Uy Ja

SG il g slasly el éa ST 20lady Cyanal
(6 asny) 35uall sl ua o daiall b 3l 0

oo Galall latuall Gl latuall 3 8500 jats LaS pans wic [A
eitll ek y o) atd) LY sl aule gty LY

(7 awy) sia caabaiill Llae fUS1 Huaty o sl

datiall Bate &g il

(- PO (SOOI ORI | |

il Lgall o s el Gilall o badiall Bale Gas ¥
.LJlJ

peaall o iy (O paigtly ) bl oo g5y piaall o
Aliag laa 8,008 Lpad e

Y sz

ks S el Gueedy ol o s oSad WY a
{9 ?“'J)

Gan Ly ue o LIl LS 130 il gl algal Bale Jaats ¥
Lo eliylial M gus &

eigall Gale Jlaxiud

Omalally ¥y Wi jan (it €
(10 py) caazall Gale Sty "O" sy batuall

aadaly GlSe 5 aSutn JLauls codiuill Gale s
s & [y XS
(11 ) b 434085 & e peaa 3 il

Yl jak ad

Y ) las Lillas oo S
oaienl T Jas

sl 3 LS oay Y 3a3h gual b oadenll UT sl
(12 ) 4 ol su sasl 5N aaly @iy (b ilpally

Y Tats b aw ciead oo SIST AUV ) Jas Y

oma¥l ek ad

et o La sl e STp 0301 0o Byl Ziaiall il
UV Jin

el sl UI5Y 3 Gk Jsm dasais WY Ll o Kl
(13 asay) 31 Jata I Y Gl Jaal 03 039 ol

25 ) ea 0391 Jala aw +e0 oo SIST AV W, Jas Y
OAY Tl L5 ol 7 5a M s

oralall ad gai

coalall yuads ol wuatl et (uies U Jlaatuly s ¥
R

U Jak

Las ke 5y JS coalall jatu padl W91 Gl pussl K8
(14 aws)

slail 3 calall Job e LSa s 0¥ Jawd wie Y c*"*
(15 y) iU el Ailais

Cro LSS LYY LIS3 (a ydaly Gl a3 UV Janis
otiaaly Gesa

2 ---'

St dasilly JsasIS S5l gudl o La&H junlic Jaats Y
AW abainl g st

oLl b Y a3 ¥

Sl e Usaniog Jaadl e Lolas dasgie Y o oo <G Y
Leaalaity caall 3 5Ly 56U

Laalal) Ll Lgia ol

(16 away) LAl I Lpadiy adll Sua s 33! Kl

!i

Orang 93 dasll Jaeo i3 asly alis
ol LS8 Ll 50 Ldars pad olyil
ol Yol 5Lu3al lake

Cilal/ Jsdsall ¢ i

Sl el Guds

[ RE TR

3Ma hius

Sl Gadill Jpe v g

Jsas po (SLisS puds

Sbeall puae

walally 535 @Y jah jad Gals
Oeoaall 3acls

ikl 3ale

0PROO0ORPPOVOROO

las pge

LI LAl DY e 3L o< 5Ll Lasde 50 ST 4
Y Jlanil i3 ellpie 3

Lally Sleall UMyl aae 0 ST 4

Aaalll 0330 35 Laams UVl s1a

JUGLYE Jlite e UV sia aail €

LSt st

sV 8 pall Ltlantaal JuB luaa W paial
s Jaall e Zaggte AV 5 oo <G

(2 ) U 3 LS Guniall !

haall o 5L eI LIl Y Gl !

SIS papll Lalis (b peaan Y e gl pdpw ollial any €
(3 auy) paddl sayd

alebo Ve M MalS Bt L,Uail ok §pitn

Aol Y o ,5SY Lgiass YUY yac LY

Jaas3 sy JolSIL T gatun @il 131 1Y Jlaakual ¢S
Agdo £ 0 saal SLeS

o MUY Jlaxinls ealy Zo gl T yUnsll yae TYLY <
LY Jlaxial o5 550 U5 Lt e Lolas Lyylall 43
si g3l Lyl sl o5 Lalas Lud s pall ity of I

B e il 3 003 50 L shall

Saad Ll L8,V G,y @il dliaal (udis eyl 130
Banly 5o Jlaatud 3 Las JBYI Lo Zelus Vo0

Satall Lty elialla o byl o liuad bt e m yal
s dBaIl sl

-—“LM Jgdaada o H&hﬂumhﬂ_};}y
1SS LAl Ge AV Jomd 2La31 pazalt €
Sl L e it Joad!

Galall bially Coazall

Cltall by (V) @il w3 aUss ) B el blie¥l a3
U gy 23830 #1355 5Lally 8 a5 . sl Syt o
3 RS Tuala Llie Gllass 3l SLYI it Lol 2l
Al i s U s a2 5L 13,0 Likie

8 huall Lila Jaul . el gaanil, Jyagil) bolisl aal Lila)
LS Grpen prad i JawYI Il Lgadaly Sleall

e sy stlaal izl Jso sy oladly laall i
(4 pasy) s 421

oediall p Lagl Jgaa
0 Lagio JS puaiill Gyl cdiale fulafis (le Glluall (g 51ay
ot sk aa m g L gl Vo (sl uitall ¢ Liayl

oatll ale & Job e Jumnll (0 misll) suiall bzl 4

ale VW=t e o e Jpumall (0-Y s pll ) 5 faziall

Uiy pladll lpai Ga Lilus Sl Jiay Retall yazdl Job of €
(5 puury) 350l laall Fus Nl

S o |y Ao A3l
}Q}OA\})W@WQ\)O@»J&\}.\?\)
(e 16 208) A5

1y oams J515 5 31,3 Ao g col ot o g 2 ) 03Uzl U
(M) S S

U.\,a:)ué)aaiucﬁe@u;ﬁ\)é\;.\r\}q‘}é o]
(ke 1y 17 1300 ) 5 5 i y 0318 o SIS sl b

eyl y T Aot 093 557 3003

o 90318 jLad Cds Gty )y sl )T doee [
(M~:18)’}“‘) =)

]

oo 311y 3040 S 2 ey313 ST L ess b
.%S&auo@u;@\)ww;ﬁyé
(4,19 000)

olws il g v lg o oge

&T(GKT«NJ&‘;A}’)O%JU“L{;JF}C)JFJQ

Sy LoIPhilishave x5 d-1 5 ek L Lis

S R el ags B ld s Sl

S 73 sl iy b o sy [

CMo U U s jLad 515 a1 yolfaws ol 5l
bl Lr (SIS

sl ]

ﬁwja&a:g&:uw}/\‘sﬂgiﬂ% [ | |
M})‘}}}?’G)M‘GQV,)} ‘)LGJT;QT

(21,20 55)

]

S § Trnxo

Sw’dsijﬁg)ba@:&bbu&lédjh
D58 Gy Joen 4y Sl ) gl o Ll 5 0

Bl Ol s s 5L & I 9 (\.<:.A
S

1 OV e 3l O g, 6l YL plwol s 1y 6 5L
s L 5L ol )T per Sl

oV PN B TS PPV PRSI R pLIPI =00
)kadwb;\fw’dw)\f‘%ﬁéﬁfd
092 el Sl Ly AL (e L Bl 8 87 L

RGIEURHNEEAPES

b By 0wy A pyal sty ofews [
Jou alad T 6 74 Uy & gy 503 5
il PP

S Jazze 58315 &S |y Losaly a1l Aaos
dled o g 0diS Cdis 1y il Sl g
(et 21 520)

djuw “}G&MQQGW@%;@)\,‘T&
wﬁum:)w&gdpgﬁ:uﬁpjfp
‘(Mljzzﬁ}d)éﬁjhc&n:

SR8y Plese S 5 (1) §ile JB s S
iSG 39 g 0T B 1y (1) 0 ks gals
(41,23 )

pf;\.\;ﬁ_&;@o;’);\,&b;@)\ﬂ o]

05 g )T s ) B jasis oS SO

S Yl 31 o aST U s jLid il 4y BT
(et 24 ) i 3V

Mj\@&;@)@T&Q\)S)Uc&GJJJQ
.A,S\Ar,c@:ég.«}‘\g
Aaless 6 5L 05 god o2 55 4 pldBl

.-b_}\..u\)j.g\)e\iua
- Z Z
y}dﬁQ’JO‘;ﬁﬁ:‘o&M}&ﬁ;)\{j‘w

L5

Ol g s

qiﬁz)a)r ILEW a;}m&:&\;lﬁu\;wug)\.gcﬂyﬁ
asox) o WWW.PNIlIDS.COM o & ks 5 olr
OUs 2t 387 b Ol s bkt S0 L L 5035
deal g Sl iles amliST )3 1) S ol il e Lo
Bk ypde o) 50 S el (3L
JmaM;}Q{OU)}&fJJMOQWQUJ;&
S oy =S ol o Lo 5T 5, 55 et

S S g o il 5 0L

)br.lﬁfgéb%\cw‘G&.«:j\)b‘&;}\‘s\ﬁ;\ |
)‘Jjb{)}.‘“u\éQ&)bﬂ\)cww\}gﬁf\.\r\m\
s

.-\J&ﬁj)\)ﬂi‘wé

fu)dwgga)a\)e&“:(%wwsggz
)bﬁ\b)}béf&dﬁh\)ﬁ@t@.@bd}’
.(w\ﬁﬂﬂj)&)\:a\i‘,ww

Iy ooz 4L €03 57 18 Wl 43 (8305 6 g riler
Ly ol 630 e0r313 GBI L 132 3deod b 505 sai 1k 0Kaus
T 0ljen 9 b ek e o ol 48 Sy
(i) 7 ) o am

dowod Bl gy MNo!

,\_;_;f\,\_:.,glf* "}‘)“*&(‘)" WP | |
(8 5

j’b(ﬂ%—%deubjfﬁ)};ﬁ

(Mbgﬂrm).krf\bjowugﬁJMJq\i

u;w\w(os\@;pg)wauojchs

358 20U S Sl i

.A-;&é))‘)@\i’.&:

S *Q@clfs.»:.a,a:dfd:w)e@:
.AS\HJWMQ)}J‘S}AQGAJJQ

I

S e daao Sl Lol e )y daas alew

. J&ﬁ(&ﬂj&ov\ibwT\gu\ﬁ
JﬁW@O%ﬁijww\

ey 5T dowas 31 0!

SYIBIET JUIPRRIEIITG IOV

Ly el oo g0313 51 30" Comr g 331y 4L n
(A 10 25) &S Vx

Jmﬁgﬁ-’ db g1 po dzpy 33 33 )y = ) darad B
338 e 50311 br ‘SIS (Sl Ly U s
(R 1 15)

o 590 35 obgs”

.= -

A ST 1y gt (81 58 s

S gy T oEes [

MJO}}MWC\)}.AA_{AD)\)\)W\)TO@“J
C,Tou}@g.uuﬁ..\.,ng@u):.)\,@\)T
éiﬁﬁ‘;tzﬁrd)°°)§~f%‘jdfdi’w

4 V)a&wadyc)a«xﬁc:uvmfo.@}

B T UL

S 3 g g e 3 g ks cre 5l )y o&ans o
85 S0 35 obgS

G5 AN 0T 5008 41, 58 Sy cand
Syl b\gjj’:.aj

NS PN | |

S SR L S b 4 33 a5 0T 4

s 33§ Bl ol gyl B F g et e )
WS 58 g Coad 350y blam )y 0ews 4

(it 13 159)

eSS 30 335 ks /0 3 e |y 0K 4

921wd s obys

05 (US| o) g el )T o 5,8

2 ghrad 4 3 )

S g1y T o8 [

A 03Ukl 3 ) SIS0 byt g T 4
(et |y 14 250)

Wiy o 33 50313 ) B gt S 43y et T 8Kz
.(M\,15ﬂj@)u:¢5;)ﬁ\‘5u¢\));y

.;ﬂ&:))dhﬁ%;e}«@bﬁﬁo@:

035 05
S ol €05 o 0 3 3 g ) o8n 038 S g
S5 03U O gl b o ¢ SN 0 e Sale b 2 sl

.&ﬁ}}gTJ}ﬁba\i@:

zZ "
o:ﬁu&}nuj\‘e&m:g:;ﬁu%&},&yy [/ ]
S Jeol planbl g B T Jlasl pus

]

o
G
!

Contouram s obs,«ls
Graw S 0y SN G slers
o dsb ol e

Gl 5y S

8, Jlas! Ui

S 5 0z

s K Tals

S cﬂay\;it&-

Ep Jv\-.-ﬂjp-:m

Jﬂ JLA}\

912 ST g o) 4‘./"0 5
83! oKy

Mol oo
C

0PVO0OOBPOPOROO

eo
W}M;@&J}\:@ﬁqe&w:qw\y&é ]
ol ploab! 35 140 G b oKaws ous
..\.,Sg_;);}lza@:.»:&\ouﬁ}\ q
w\)TJﬂ)CW\‘s\ﬁwe&bw\ q
ol e amwua\;\jﬁ\/‘};w
..L;.Sso:u;«\‘sjfg::ﬁ)\.fcn@.;o&u:
A3 085 55y OIS 8 o g 3y 0w

=Y

Jﬁ\{)%\)b&ﬁ}(ﬁ}@\@)}@}}‘j\ﬁ
A5

S Jool et 08s 3 91 530 ) [
'(W‘:Qﬁfﬁz)

.-LJMQTQ\)GKN:JﬁW

el 5 B o 3yl y olas (3 L g

Maéﬁéé)ﬂi\ﬁ;&;d&}\ﬁ ¢
'(%‘,3,@@7)5}3@&5”6@:3)&@%
xS e dsb el LE el eSSl

ub\’i)‘\ﬂ\)&ﬂg;\{ﬁ;d#ﬂ!}\%
S 5L gl

1 c).,\.a@;\f’.)a-‘bp\fj)\.&o)y);a&wz
.wh;L&w\&GCW\ca@z—Wo)u\g cslo

@W)JJJ/L;JJGL;JJLMJJL&\}\W <
/&b}Un&w;ij&~¢4yw§)\)’\ﬂa{>ﬁ
Ly ol&aws S 03l OT 3l (s 5l o b=
jlosbizal & ..\c&;)ucwuw}sgﬁu
e\g.w LW % Al G e aslsl o &aws
5oE L OT S5 g 35y B 5 4 9y Ol
JWs dle s 5L g3 Jolas 1y el s ) LS
S

:}éﬂ)cww&uug)augy‘yp;\
Sk Cslu | /0 Jilis Odeay )y 0w cbind
. " Z
1y 03Ul g 9 S (81 1 S (31 39 0men U S
ST Gy
TNl

bg}&ﬂ‘ﬂ)‘;w‘&)ﬁ)‘&w
S L daged i Tala L 5 e gy,

M‘J&T.Muudj’-@ﬂ}\ij‘)cw\a&ﬂ)
.Mbaf&b\)@)}

:w\tﬁﬁéﬁj\a@:&gb)acwﬂ% q
-Jﬁsc)\éﬁéﬁ)‘\\)cwu@b n

dopots 6Ls b = Mof

Sr 9o b)) etnr) ali.uaﬂ.bf Ol sl ails

ons oS o yals a5 o) s slalimil L (CONTOUT
walr 5 I8 N 0 S o5 A3l o 0T -l
e e S5 Bl o ool a5 00 2N Sl

‘aquv#.g&u\)ﬂgﬁﬁduaujvv_{{
b‘w’g‘.&pbUMAJLﬁjcjbo&;)ébsﬁqu
e

FFYYPR FARTUSPPRIER JRPE PR | |
(it 458 ) e el o Shosl ogir
gl or o ab gy 0 O Lo 0 pla) olalas

50 Job il Jgoe

@&ﬁﬂf})‘)ﬂ%ﬁ}j}ﬁ&jécw’o&;ﬁ)
Cilits (5 g0 sb oo ) 0 e gansls oy Il

:;W}pb—

Jsba 38 53)1E BL g 1(1 =0 by Sz Swils
e GG 10

J}b&}ﬂoé)\fé‘q%:(|—aﬁm)s_?)ﬁﬁu q
WA

SPRAE el U STL Bl sl s e Ik (L
(e D 25 ) s WL 4 o gy ol S

[

Ny
6] \)\\\",\ Y
Y &
)\ ]

NI )




